
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань,  його категорія:  Рівненська митниця;  вул. Соборна, 104,             
м. Рівне, 33000; код за ЄДРПОУ 43958370; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікатоів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): «Технічне обслуговування вогнегасників за кодом ДК 
021:2015 50610000-4 "Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного 
обладнання. 

 
3. Ідентифікатори закупівель: —UA-2024-10-21-000095-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника, а саме:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 
закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі 

ЗАМОВНИК – Рівненська митниця

ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ: Технічне обслуговування вогнегасників за кодом ДК 021:2015 
50610000-4 "Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного обладнання"

Виконавець повинен забезпечити надання послуг з технічного обслуговування 
вогнегасників Замовника. Технічне обслуговування включає в себе комплекс технічних і 
організаційних заходів, здійснюваних в процесі експлуатації технічних об’єктів з метою 
забезпечення необхідної ефективності їх використання.

1. Послуги з обслуговування вогнегасників в загальній кількості 61 одиниць включають 
в себе такі послуги:

1.1. забирання вогнегасників Рівненської митниці за адресою: вул.Соборна,104, м. Рівне, 
Рівненська обл., Україна, 33028;

1.2. доставка вогнегасників з об’єктів до спеціалізованого пункту технічного 
обслуговування вогнегасників (ПТОВ);

1.3. технічне діагностування, що зазначається в Переліку технологічних операцій, що 
виконують під час технічного діагностування порошкових вогнегасників;

1.4. технічне діагностування, що зазначається в Переліку технологічних операцій, що 
виконують під час технічного діагностування вуглекислотних вогнегасників;

1.5. відновлення працездатності вогнегасників, які вийшли з ладу.
1.6. складення за результатами технічного діагностування Дефектного переліку 

вогнегасників, подальше використання яких забороняється (не рекомендується) та які 
підпадають під утилізацію

1.7. доставка вогнегасників Рівненської митниці (що пройшли обслуговування) за 
адресою: вул.Соборна,104, м. Рівне, Рівненська обл., Україна, 33028;

1.8. Форма оплати – «післяоплата» 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-30-006444-a


Послуги з технічного обслуговування вогнегасників (далі – Послуги) повинні 
надаватись відповідно до вимог ДСТУ 4297-2004 «Пожежна техніка. Технічне 
обслуговування вогнегасників. Загальні технічні вимоги» та Правила експлуатації 
вогнегасників,затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15.01.2018 
р. № 25 «Про затвердження Правил експлуатації та типових норм належності 
вогнегасників».

Послуги повинні надаватись на устаткуванні учасника та з матеріалів, речовин та 
деталей учасника в пункті технічного обслуговування вогнегасників, що належать 
учаснику.
Учасник повинен мати ліцензію для технічного обслуговування первинних засобів 
пожежогасіння (водяні, водопінні, порошкові, газові вогнегасники).

Послуги з технічного обслуговування вогнегасників складаються з:
• послуг з технічного діагностування вогнегасників;
• послуг з ремонту вогнегасників (заміна запірно-пускових пристроїв, шлангів, 

манометрів);
• послуг з перезарядження вогнегасників;
• послуг з поклейки етикеток, пломбування та пакування вогнегасників.
Під час надання послуг технічного діагностування вогнегасників визначається 

відповідність вогнегасників вимогам нормативних та експлуатаційних документів 
(сертифікату відповідності, інструкції з експлуатації, паспорту на вогнегасник), їх 
технічний стан. За результатами наданих послуг з технічного діагностування визначається 
придатність вогнегасників для подальшого перезаряджання. Якщо вогнегасник потребує 
ремонту (заміни запірно-пускового пристрою, заміни шланга, заміни манометра), то 
Учасник здійснює його ремонт.

Якщо за результатами наданих послуг з технічного діагностування вогнегасник(и) 
визначається(ються) непридатним(и) до подальшої експлуатації та неможливо провести 
його(їх) ремонт Учасником складається акт бракування вогнегасників.
За результатами наданих послуг з технічного діагностування, послуг з ремонту 
вогнегасників, який проводиться за необхідності, надаються послуги з перезарядження 
вогнегасників. За необхідності  Учасник проводить часткове або повне фарбування корпусу 
та заміни етикетки. Після надання послуг з перезарядження вогнегасників, Учасником 
здійснюється їх пломбування, на корпусах вогнегасників прикріплюється етикетка 
установленого зразка з маркуванням про проведене технічне обслуговування із зазначенням 
назви та юридичної адреси Учасника, дати проведення технічного обслуговування та 
номера посвідчення працівника, який здійснював технічне обслуговування вогнегасників, а 
також дати проведення наступного технічного обслуговування. Така сама інформація 
заповнюється і в паспорті на вогнегасник.

Виконавець повинен надавати послуги за письмовою заявкою Замовника. 
Мінімальна кількість вогнегасників, яка може бути зазначена в заявці – 30 штук. В 
заявці зазначається тип, кількість вогнегасників та адреса розміщення вогнегасників. Заявка 
від Замовника Виконавцю подається за вибором Замовника усно, письмово або на 
електронну адресу Виконавця

Вогнегасники передаються Виконавцю для надання Послуг та повертаються після 
надання послуг від Виконавця до Замовника по Акту приймання-передачі вогнегасників. Їх 
тип та необхідна кількість узгоджується обома Сторонами для кожної окремої заявки  та 
оформлюється Актом приймання – передачі вогнегасників на технічне обслуговування. 
Наступна партія вогнегасників передається Виконавцю для проведення технічного 
обслуговування після проведення ТО та повернення попередньої партії.

Місце надання Послуг – за місцем знаходження виробничих потужностей 
Виконавця.

Виконавець забезпечує доставку вогнегасників від Замовника до місця 
обслуговування та зворотню доставку. Про факт передачі вогнегасників Сторони складають 
Акт приймання – передачі.

Для транспортування вогнегасники запаковуються в захисну плівку для виключення 
можливості пошкодження покриття фарби та етикетки.
        



 Назви вогнегасників та їх кількість зазначенні в таблиці:

№ Назва вогнегасника Кількість

1 Вогнегасник ВП-9 11

2 Вогнегасник ВП-5 10

3 Вогнегасник ВП-3 2

4 Вогнегасник ВП-2 4

5 Вогнегасник ВВК-3,5 8

6 Вогнегасник ВВК-2 20

7 Вогнегасник ВВК-1,4 6

Разом: 61

До вартості послуг з технічного обслуговування вогнегасників включається вартість 
послуг з технічного діагностування вогнегасників, вартість послуг з ремонту вогнегасників, 
вартість послуг з перезаряджання вогнегасників, заміни етикеток, пломбування, пакування 
у плівку, вартість деталей, речовин, матеріалів необхідних для надання даних послуг, 
завантаження та розвантаження вогнегасників, доставку вогнегасників до місця надання 
Послуг та їх повернення Замовнику після надання Послуг, витрати на сплату податків і 
зборів (обов’язкових платежів).

Вартість використаних запчастин входить у вартість Послуг.
Гарантійний строк на послуги з перезаряджання  вогнегасників повинен складати 1 

(один) рік з дати підписання акту наданих послуг.
Послуги, які є предметом закупівлі, повинні надаватися у відповідності з вимогами 

чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної 
політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного 
законодавства.

На підтвердження відповідності пропозиції технічним, якісним та кількісним 
характеристикам предмета закупівлі Учасник подає довідку у довільній формі про 
можливість надання послуг Замовнику з урахуванням зазначених вимог.
Подана пропозиція, яка не відповідає зазначеним вимогам, буде відхилена.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення для предмета закупівлі:

«Технічне обслуговування вогнегасників за кодом ДК 021:2015 код 50610000-4 
Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного обладнання  відповідає 
розрахунку видатків до кошторису Рівненської митниці на 2024 рік по КЕКВ 2240 за 
КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики».

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 15 000,00 грн. з ПДВ. 
 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувану вартість предмета закупівлі здійснено на підставі середньої ціни на ринку 

шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги.


